


HITGIRE

= BEIESPRIZER

= APRE BRI ZUES
ATRIEX (BIFEN)
= ISR SIESHYER



anRUZHERNE X
17 E—EREREES, RIREEERAEE
Aol BETEASENSER, REZULHHEEE
BENE, BAVEEERE— EXER (semantic

situation)



anRUZHERNE X
17 E—EREREES, RIREEERAEE
Aol BETEASENSER, REZULHHEEE
BENE, BAVEEERE— EXER (semantic

situation)

(=pVq) — r FE=ENGRALTT, "= 1"EEMIZAEAR
ol (tBE JRF@ , atomic formula), EfIANENXIBEH
a:

{pqr, pqgr, pqr, pgr, pqr, pqr, pqq, pgr}



ARV AEHIIE M

ENATLUE—MENBREER— WERE . i,
par BILABEIXEE— P REL:

n Vpc}r(p )=T

m V(g =F

mV,(r)=T



ARV AEHIIE M

ENATLUE—MENBREER— WERE . i,
par BILABEIXEE— P REL:

n Vpc}r(p )=1

m Vy(q) =0

mV,(r)=1



ARV AEHIIE M

BB LR [E4ARREL  (Successor function):
Sx)=x+1
BPMEEMSHYN— ATEIERET
f~(@) = (=)
s ) =@ —-y)
E— R, FAIFEREER BXE  (domain) LUK
EXEHFEN "N YNAYE



ANH

AP RUZ FEHITE X

ZHpEEEXAIENRE:

= EHABET, — P e@EERMR

TILERRFEERE G (complex formula)

RIEX RBEER

. R



/_\Elf'-'l

WEQEEEWE&L

sERIA—MNEEEI, REEERANEN?
w BEEHERNEN . NEXGREX (BR) 55
SamdiaX (BR) B



/_\Elf'-'l

iRUZEANE N

E{E% (truth table)

|7
0
1




ARV AEHIIE M

E{EZE (truth table)

o YleNY VY oY gy
1 1] 1 | | |
1 0| 0 | ] ]
01| 0 | | 0
00| 0 ] | |




R RIE DRRERN ¢ - v R, RE o RSy
AERIRR, ¢ — v BIAE. "—" BNXFMIENHEFRME LR

Z258  (material implication)



R RIE DRRERN ¢ - v R, RE o RSy
AERIRR, ¢ — v BIAE. "—" BNXFMIENHEFRME LR

Z258  (material implication)

[EFERTTREIEENAEDE — tEREEM



R RIE DRRERN ¢ - v R, RE o RSy
AERIRR, ¢ — v BIAE. "—" BNXFMIENHEFRME LR

Z258  (material implication)

[AFERAT A~ EERIAEDE — HERERRY



R RIE DRRERN ¢ - v R, RE o RSy
AERIRR, ¢ — v BIAE. "—" BNXFMIENHEFRME LR

Z258  (material implication)

[AFERAT A~ EERIAEDE — HERERRY
KRS T ik — FRBABSTO



EaRUZERNENX TR, FAIRXD

o Yo=Y
1 1] 1
1 0/ 0
0o 1| ?
00| ?




MEZERNEN TR, HMNRARO

ANH
APl

res
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o Yle—-Y




MEZERNEN TR, HMNRARO

ANH
APl

res

- O v

o Yle—-Y




MEZERNEN TR, HMNRARO

ANH
APl

res

- e D

o Yle—-Y




MEZERNEN TR, HMNRARO

ANH
APl

res

- o v v

o Yle—-Y




EHE—1MEL, WREKXT 3, BABAT 2



EHE—1MEL, WREKXT 3, BABAT 2
SNERPEBAREFHERE 16 58, FIEHL A



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVag)—r (=p)Vaq) —r
N N
-(pVg) r =p)Vvg r
| N
pPVq P q
N |

P q p



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVag)—r (=p)Vaq) —r
N N
-(pVg) r =p)Vvg r
| N
pPVq P q
N |

rl gl P



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVag)—r (=p)Vaq) —r
N N
-(pVg) r =p)Vvg r
| N
pVgl P q
N |

rl gl P



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVag)—r (=p)Vaq) —r
N N
—(pVvg) U r =p)Vvg r
| N
pVgl P q
N |

rl gl P



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVvg)—rl (=p)Vaq) —r
N N
—(pVvg) U r =p)Vvg r
| N
pVgl P q
N |

rl gl P



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVvg)—rl (=p)Vaq) —r
N N
—(pVvg) U r =p)Vvg r
| N
pVgl -p gl
N |

rl gl pl



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVvg)—rl (=p)Vaq) —r
N N
—(pVvg) U r =p)Vvg r
| N
pVgl -plU gl
N |

rl gl pl



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVvg)—rl (=p)Vaq) —r
N N
—(pVvg) U r =p)vgl r
| N
pVgl -plU gl
N |

rl gl pl



MERERITE

BERSFE], SeErmlEE, NEE3witE
SxrNEE

(=(pVvg)—rl (=p)Vaq) —r
N N
—(pVvg) U r =p)vgl r
| N
pVgl -plU gl
N |

rl gl pl



MERERITE

(=(pVv@)—=r|(=p)Vg) —>r




MERERITE

(~(pVv)—r

(=p)Vag)—>r

o o o O

1

[T . S U S

S e S e e m S



FIFEERITE
[E112: — 1 ap@ZAERT BN IEH, B— 1 REL V. Hlan:
V(p) =1, Vi) =1, V() =0

RIBEEER, FAITLUE V Ik AN ERRSEhRMS
p.q,r BIATCAIMR(E, Flun:
n V(~(pvg) = =1

m V{((=p)vq)—>r)=0



MARERITE
[E1Z: — P apRUBAERY TEX B 2— 1 eREL V'Y, fan:
Vll()(p) — 1’ Vll()(q) — 1, Vll()(r) =0

RIBEEER, FAITLUE V kAN ERRSEhRMS
p.q,r BIATCAIMR(E, Flun:
m VI(=(pvg)—-n=1

m V((=p)vg) > =0



ARV AEHI A U

TENX

HEMREBEATI ¢1,....0. My, BANR ¢1,....00 Bl ¢
HHERERE Ty 2 ¢ ....0. B (B #E

16  (consequence), HENIWEIEWMERE V, &
Ve =-=Vig) =1, M V) =1,



A RE SERYE RUHETE
ENX
HEHRUEEAT ¢1h ..o 00 My, FANRL 01,00 Bl ¢
HIEREESI By 2 o1, ..., o B9 (BR) &
1€ (consequence), HENEHIIXT ¢,..., @, *0 ¢ FPHI
AT SAERRERE V, & Vie) == V(p,) =1,
v =1,



A RE SERYE RUHETE
ENX
HEHRUEEAT ¢1h ..o 00 My, FANRL 01,00 Bl ¢
HIEREESI By 2 o1, ..., o B9 (BR) &
1€ (consequence), HENEHIIXT ¢,..., @, *0 ¢ FPHI
AT SAERRERE V, & Vie) == V(p,) =1,
W vy) =1, LR, FAHS



ARV AEHI A U

LR BEERRE—MEERE B

o Yle—e| | Y
11| 1 oo
1ol o |10
A O S ¢ o1 1 |01
o0/ 1 |1]1



ARV AEHI A U

LR BEERRE—MEERE B

o Yle—e| | Y
11| 1 oo
1ol o |10
A O S ¢ o1 1 |01
oo 1 |11



ARV AEHI A U

LR BEERRE—MEERE B

o Ylo—=0 || Y
11, 1 [o0]o
10/, 0 |0]1
oY E Y o1 1 |1]o0
00/ 1 |1]1



ARV AEHI A U

AT LR REERREE— M HEEREER.

o Yl | Y| Y
11 | 0|0

1 0 1] 0 1
Q0_>'70’_'()0':_'¢ 0 1




ARV AEHI A U

BXHEES— MBI AREME

EX

HAR—RaBBIERT (1, ... ¢0) B ATHE

HY (satisfiable), HENSFE—MEERE (BXEF)
V, BB V) =1 (i=1,....n)



ARV AEHI A U

B,

Plyeees ©n F W
EIEIE

{()01 ----- @ns _‘lﬂ}

AR mERT



BE1l

EX
HAB Fo "R EE 0F ¢, BAD (g} RAHE. LEAT,
HiRBIR ¢ B ESIU (tautology).



BE1l

—(p A =) (3F) FE=RE
@V g Hepf

——p & @ WEBTE



BE1l

VA

(@ V) & (@ A ) EEERAE
(e AY) o (mp V=) (De Morgan laws)
(AW VY) e (@AY V(eAY)

(VW AY) e (V) AleVy) ol



BE1l

RIREXAMEL, FrEEXEEETLIR w3 NE
=0

L
{Igéﬁit (2 I ©@n *D lﬂl

Olrees G EY S (oA A, oY BESIV



BRI 51E

TEHEE TARNNEER
m(p—oq9Vig—p

B(pV-g@Ar)e(=(pAr)Vq)



BRI 51E

AESIESERAN, FRREERSTEEERRUE
BARES, THRMNSHALSEREDIR AR XA
RUZEEAT?

p—ogVr



BRI 51E

FMARERAK FTERNFIT RS
m-p—>(@Vr),qEpAT

m-op—o(@Vr),~qEpVr



BRI 51E

A EAEERF NTER NSRS
mp—>(QAr),~qE-p

mp—>(Q@Vr),-qE-p



BRI 51E

HLHETIARNEER
m(pvVgV-(pVigAar)
m(po>@—->nN)->(p—>9—>(@P—r)

B ((poeA(ng—on) e (=(per —q)



BRI 51E

HIKTR N AT ¢ Fl v B BEFMNMRY  (logically
equivalent, IBfE o Fay), HBENFA oy By e, FIFE
EFRAN TENANEERZEF M.

(=) vy
() oAy



BIS5IE *

— N AE n MR SNGRBEANHNEERTLUEE
B n JoREL,

Big a=(-p)Vq) —r, BX B, RE, HENFMHE
vV &8

B.(V(p), V(g), V(r)) = V(a)



BRI 5L *

m R B, FEMEEMA?
B BEEFEFRNAIN o 6 (£15 B, 1 B; EERIIEL

B FERESEE n TSN o, BSOAER
B(l7

d
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